

Current Report No. 14 / 2014

Date: 2015-03-23

Name: GRUPA KAPITAŁOWA IMMOBILE S.A.

Subject: The report of Supervisory Board for 2014

Legal basis: Other regulations

Content:

The Management Board of Grupa Kapitałowa IMMOBILE SA based in Bydgoszcz informs that the Supervisory Board at its meeting today, March 23, 2015. undertook, among others, resolution "approving the Report of the Supervisory Board for 2014" on "adoption of brief assessment of the company Grupa Kapitałowa IMMOBILE SA for 2014" and about " adoption of self-assesment of the Supervisory Board of Grupa Kapitałowa IMMOBILE SA for the year 2014 ".

Attachments:

File:	Description:
1.	The report of Supervisory Board
2.	The brief assessment of Company's situation for 2014
3.	The self-assesment of Supervisory Board's work

Note: Polish version of this report is legally binding. English version is for reference only.

Grupa Kapitałowa IMMOBILE S.A. 85-719 Bydgoszcz, ul. Fordońska 40, T +48 52 561 23 30, F +48 52 321 00 78, www.immobile.com.pl NIP 554-030-90-05, Regon 090549380, Sąd Rej. Bydgoszcz, XIII Wydz. Gospodarczy, KRS 0000033561 Kapitał zakładowy 18.215.733,00 zł (opłacony w całości)













